Voorbeeldbrief ECC: terugvorderen kosten dubbele verzekering
Dit is een voorbeeldbrief van het Europees Consumenten Centrum. Deze brief dient als leidraad en kunt u aanpassen naar uw persoonlijke situatie. Uzelf bent hier verantwoordelijk voor. 

Verstuur de brief per mail en eventueel per gewone post. Bewaar een kopie voor uzelf.

<uw naam>

<adres>
<postcode en woonplaats>
<e-mail>
Aan
<naam>

<adres>

<postcode en plaats>

<woonplaats, datum>
Kenmerk: <boekingsnummer autohuur>
Onderwerp: terugvordering kosten dubbele verzekering
Geachte heer, mevrouw,

Op <datum> huurde ik via ‘<website waar u de auto hebt geboekt >’ een auto bij uw autoverhuurbedrijf <naam autoverhuurbedrijf>. Bij het boeken van de huurauto heb ik een <noem hier wat voor verzekering u hebt afgesloten> verzekering afgesloten voor € <noem het bedrag>. Bij het ophalen van de auto werd mij verplicht om nogmaals deze verzekering met dezelfde voorwaarden af te sluiten waardoor ik onterecht extra kosten heb moeten maken. Ik had geen andere keuze dan de extra verzekering ter plekke te betalen want anders kreeg ik de huurauto niet mee. 
Terugvordering dubbele verzekering
Door het afsluiten van de verzekering bij uw autoverhuurbedrijf, zijn er twee dezelfde overeenkomsten gesloten. Ik ben het hier niet mee eens omdat <geef reden op: ik al een verzekering had afgesloten waarmee het risico was gedekt / u mij heeft gedwongen een extra verzekering af te sluiten om de huurauto mee te krijgen.>. Om die <reden/redenen> verzoek ik u om mij het bedrag van € <noem het bedrag> voor de verzekering die ik verplicht bij u heb moeten afsluiten aan mij terug te storten binnen de termijn van 14 dagen. 
Kopie huurovereenkomst en verzekering(en)

In de bijgevoegde bijlagen treft u een kopie van de huurovereenkomst samen met een kopie van de verzekeringen die ik zowel bij <website waar u de auto hebt geboekt > als uw autoverhuurbedrijf sloot. 
(Juridische) vervolgstappen

Als u niet binnen de gestelde termijn reageert, dien ik een klacht in bij het Europees Consumenten Centrum. Ook zal ik een klacht indienen bij de Nederlandse toezichthouder; Autoriteit Consument en Markt (ACM). Ik hoop niet dat het zover hoeft te komen. 
In afwachting van uw reactie. 

Met vriendelijke groet, 



<Naam en handtekening>
Bijlage(n) 

· Kopie van uw autohuurovereenkomst  
· Kopie betalingen 
